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Firma Bescheid

über die gesonderte Feststellung9

der Einhaltungder satzungs-

mäßigen Voraussetzungen nach

nach 60a Abs. 1 AO

Here4U UG (haftungsbeschränkt)

Rheinweg 138

53129 Bonn

Feststellung

Eswird nach §60a Abs. 1 AO gesondertfestgestellt, dass die Satzung

der vorgenannten Körperschaft

Here4U UG(haftungsbeschrankt)_

(Bezeichnung
der Korperschaft)

in der Fassung vom 15.11.2022die satzungsmaßigen Voraussetzungen nach den $$ 51, 59, 60und 61 AO

einhalt.

der Körperschaft

Hinweise zurFeststellung

Eine Anerkennung, dass die tatsáchliche Geschaftsführung(S63AO)den für die Anerkennung der Steuer

begunstigung notwendigen Erfordernissen entspricht, ist mit dieser Feststellung nicht verbunden.

Diese Feststellung bindet das Finanzamt hinsichtlich der Besteuerung der Körperschaft und der

Steuerpflichtigen, die Zuwendungen in Form von Spenden und Mitgliedsbeitragen an die Körperschaft

erbringen (S 60a Abs. 1 Satz 2AO). Die Bindungswirkung dieser Feststellung entfalt ab dem Zeitpunkt, in

dem die Rechtsvorschriften, auf denen die Feststellung beruht, aufgehoben oder geändert werden (S60a
Abs. 3AO). Tritt bei den für die

Feststellung
erheblichen Verháltnissen eineÅnderung ein, ist die Feststellung

mit Wirkung vom Zeitpunkt der Ánderung der Verhältnisse aufzuheben (S60aAbs. 4 AO).

Bitte beachten Sie, dass die Inanspruchnahme der Steuervergunstigungen auch von der tatsachlichen

Geschaftsführung abhängt,die der Nachprüfung durch das Finanzamt- ggf. im RahmeneinerAußenprüfung-
unterliegt. Die tatsächliche

Gescháftsführungmuss auf die auschließlicheund unmittelbare Erfültung der

steuerbegünstigten Zwecke gerichtet sein und den Bestimmungen der Satzung entsprechen.

Dies
muss

durch ordnungsmaßige Aufzeichnungen (insbesondereAufstellung der Einnahmen und Ausgaben,
Tatigkeitsbericht, Vermogensübersicht mit Nachweisen über Bildung und Entwicklungder Rücklagen)

nachgewiesen werden (S63 AO).Uberdie Steuervergünstigungennach den einzeinenSteuergesetzen wird
im Rahmendes Veranlagungsverfahrensentschieden.

In jedem Falle ist die Körperschaft insoweit ertragsteuerpflichtig, als sie einen wirtschaftlichen

Geschaftsbetrieb unterhalt, der kein Zweckbetrieb ist. Soweit Körperschaftsteuerpficht gegeben ist, besteht im

gleichen Umfang Gewerbesteuerpflicht. Durch die Gewahrung der Steuerbefreiungvon der Körperschaft- und

Gewerbesteuer wird die Umsatzsteuerpflicht grundsatzlich nicht beruhrt.

Bei Beschaftigungvon Arbeitnehmern
sind Lohnsteuer,Solidaritätszuschlag und ggf. Kirchensteuer

einzubehalten und an das Finanzamt abzuführen.

AO Abgabenordnung., BStBI
=
Bundessteuerblatt, EStG= Einkommensteuergesetz,

EStDV = Einkommensteuer

Durchfuhrungsverordnung, GewStG Gewerbesteuergesetz, KStG Körperschaftsteuergesetz

Abkürzungen:

Gem 7-Feststellung der satzungsgemaßen Voraussetzungen
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Steuemummer:205/5783/3538

Hinweise zurSteuerbegünstigung

Die Korperschaft fordert nach ihrer Satzung im Sinne der$S51 f.AO ausschließlich und unmittelbar

mildtatige Zwecke
folgende gemeinnützige Zwecke:

Forderung des Wohlfahrtwesens

kirchliche Zwecke

(S52 Abs. 2Satz 1 Nr.(n) 9AO)
(S52 Abs. 2Satz 1 Nr.(n)

(S52 Abs. 2Satz 1 Nr.(n)

(S52Abs. 2 Satz 2AO)

AO)
AO)

Hinweise zur Ausstellung von Zuwendungsbestätigungen

Zuwendungsbestätigungen
für Spenden

Die Korperschaftist berechtigt, für Spenden, die ihr zur
Verwendung für diese Zwecke zugewendet werden,

Zuwendungsbestatigungen nach amtlich vorgeschriebenem Vordruck(S50Abs. 1 EStDV)auszustellen.
Die amtlichen Muster für die Ausstellungsteuerlicher Zuwendungsbestatigungen stehen im Internet unter

http://www formulare-bfinv deals ausfüllbare Formulare zurVerfügung

Zuwendungsbestätigungenfür Mitgliedsbeiträge

Die Korperschaftist
berechtigt.

furMitgliedsbeitrageZuwendungsbestatigungen
nach amtich

vorgeschriebenem Vordruck (S50Abs. 1 EStDV) auszustellen.

Die Korperschaft ist nicht berechtigt, fur Mitgliedsbeiträge Zuwendungsbestatigungen nach amtlich vorge
schriebenem Vordruck (S50Abs. 1 ESIDV) auszustellen, weil Zwecke i. S. des $ 10b Abs. 1 Satz 8 EStG

gefördert werden.

Zuwendungsbestatigungen für Spendenund ggf. Mitgliedsbeitrage dürfen
nur

ausgestelt werden, wenn
das

Datum dieses Feststellungsbescheidesnicht langerals drei Kalenderjahrezurückliegt und bisher kein

Freistellungsbescheidoder keine Freiste!llung mittels Anlage
zum Korperschaftsteuerbescheiderteit wurden.

Die Frist ist taggenau zu berechnen (S63Abs. 5AO).

Haftung bei unrichtigen Zuwendungsbestätigungen

Wer vorsatzlich oder grob fahrlassig eine unrichtige Zuwendungsbestatigung aussteltoder veranlasst,
dass

Zuwendungen nicht zu den in der
Zuwendungsbestatigung angegebenen steuerbegünstigtenZwecken ver-

wendetwerden, haftet für die entgangene Steuer.

Dabeiwird die entgangene Einkommensteuer oderKorperschaftsteuermit30%,dieentgangene Gewerbe
steuerpauschal mit 15% derZuwendungangesetzt(510bAbs.4EStG.$9Abs.3KstG.$9Nr.5GewStG)
Hinweise zum Kapitalertragsteuerabzug

Bei Kapitaletragen,die biszum31.12.2025 zufließen, reicht für die Abstandnahme vom
Kapitaiertragsteuerabzugnach §44a Abs 4und 7 Satz

1
Nr.1sowie Abs.

4b
Satz

1
Nr.3und Abs.10 Satz

1

Nr.2 EStG die Vorlage dieses Feststellungsbescheidesoder die Überlassung einer amtlich beglaubigten

Kopiedieses Feststellungsbescheidesaus. DasGleiche git bis zum o. a.Zeitpunktfürdie Erstattung
von

Kapitalertragsteuernach $44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3
ESIG durch das depotfuhrende Kredit- oder

Finanzdienstleistungsinstitut
Soweit die

Kapitalerträge i.

S.
des$43Abs.1 Satz

von 20.000 Euro ubersteigen, ist ein Steuerabzug in Höhe von drei Fünfteln vorzunehmen, wenn der

Glaubiger bei Zufluss der Kapitalerträge nicht
seit mindestens einem Jahr ununterbrochen wirtschafticher

Eigentümer der Aktien oder Genussscheine ist.

Die Vorlage dieses Feststellungsbescheidesist unzulassig, wenn
die Ertrage

in
einemwirtschaftichen

Geschaftsbetrieb anfallen, fürdendie Befreiung vonderKorperschaftsteuerausgeschlossen ist

Nr. 1a EStG einen Betrag

Begründungund Nebenbestimmung

Datenschutzhinweis

|Informationen über die Verarbeitung personenbezogenerDaten in der Steuerverwaltung und über Ihre Rechte nach der

Datenschutz-Grundverordnung
sowie über Ihre Ansprechpartner in Datenschutzfragen entnehmen Sie bitte dem

allgemeinen
Informationsschreiben der Finanzverwaltung. Dieses Informationsschreiben finden Sie unter

www.finanzamt de(unter derRubrikDatenschutz")oder erhalten SiebeiIhrem Finanzamt.
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